

激進反對派堅持不撤 警方須依法清場



「佔中」行動已經第十七日，愈來愈多市民自發到各個「佔領區」表達不滿，並且移除堵塞馬路的鐵馬，引發連場衝突，尤其在旺角等危機四伏的區域，更儼然成為威脅市民安全的火藥庫。旺角等「佔領區」已經失控，連學聯、學民思潮以至「佔中」搞手都先後呼籲示威者盡快撤走，但激進反對派卻堅持不傾不撤，學聯秘書長周永康日前到旺角更遭到激進派示威者狠批。這說明激進派是有意藉着長期佔領，不斷激化示威者與市民的衝突，目的是要製造流血騷亂，造成轟動國際事件。正如黎智英所言，「香港如果要搞佔領運動，學生一定要流血，學生不流血，佔中就不會成功。」現時「佔中」已經引發巨大民憤，「佔中」與反「佔中」人士的衝突不斷升級，極容易擦槍走火。社會輿論要求清場的呼聲響徹雲霄，警方有必要盡早依法清場，恢復各個「佔領區」秩序，這不但是維護香港法治與秩序的首要之務，也是保障市民安全的必要之舉。

「佔中」長期堵塞多條主要交通幹道，「佔領」各處鬧市旺區，已經引起社會愈來愈大的民憤，各界人士近日紛紛到各個「佔領區」展示反「佔中」的強大民意。面對「佔領」人士目無法紀、罔顧市民福祉的行徑，不少市民義憤填膺，除了譴責「佔領」人士的囂張行徑之外，更主動拆除各個鐵馬路障，要求示威者「還路於民」，因而引發了連日來的激烈衝突。昨日在金鐘的「佔領區」，就有約千名反「佔中」人士遊行表達對「佔中」的不滿，數十輛的士及田螺車亦到場警號聲援，車上貼上「打爛飯碗」的抗議標語。最終引發激烈衝突，需要由警方將兩批民眾隔開。

堅持不傾不撤 衝突無日無之

其實，類似的衝突幾乎無日無之，更有不斷升級之勢，粵港貨運大聯盟就表示，佔據馬路人士於本月15日前還不撤離，就會用吊機車將鐵馬和路障移走。汽總的士分會及小巴分會亦聲言可呼籲所有職業司機反包圍佔領者、清走路障。反「佔中」人士的心情可以理解。部分示威者長期違法霸佔街道，阻人上班上課，斷人衣食，衝擊經濟破壞社會秩序，但竟然擺出一副站在道德高地的樣子，對於自發反「佔中」人士肆意抹黑，令市民的憤怒不斷升溫。其中，在旺角的「佔領區」，本來已是龍蛇混雜之地，區內人士來自三山五嶽，長期「佔領」已經令衝突不斷升級，甚至連維持秩序的警方也有左右做人難之感。如果不是警

方一直以專業、克制、果斷的態度執法，旺角早已變成兩派人士的「戰場」。然而，隨着愈來愈多反「佔中」市民走上街頭，難保有一日不會爆發流血騷亂。所以，包括學聯、學民思潮、「佔中三丑」以至反對派人士，都曾呼籲示威者應從旺角等「佔領區」撤離，主要原因是擔心會引發流血騷亂，激發民意反響令他們吃不完兜着走。

然而，旺角等「佔領區」示威者至今卻依然拒絕撤出，箇中原因，是目前主導多個「佔領區」的激進派拒絕所致。「佔中」行動目前的三個「佔領區」基本上處於各自為政的狀態，金鐘「佔領區」主要由學聯、學民思潮負責，但「人民力量」近日已經大舉進入「插旗」，其黨主席袁彌明及立法會議員陳志全更長期發動支持者「駐守」，意圖奪取學聯指揮權。至於規模最小的銅鑼灣「佔領區」，也是由「人民力量」及多個激進派組織主導。在風險最高的旺角，則由黃毓民的「普羅政治學苑」、黃洋達「熱血公民」「話事」。不同「佔領區」的激進派，都有明顯的山頭主義，大力排拒其他黨派進入，猶如「獨立王國」。更令外界憂慮的是，激進派在各「佔領區」內，不斷挑動示威者與警察的衝突，挑釁警員以及反「佔中」市民，動輒指責市民是黑社會，以此激起眾怒，製造混亂及衝突。

各界要求清場 警方應恢復秩序

激進派此舉其實是參考台灣民進黨的街頭鬥爭策

略，利用青年學生製造流血衝突，以此吸引傳媒以至國際社會關注，並且煽動更多市民出來令動亂持續下去。

早前網上爆料文件揭發，反對派金主黎智英曾就「佔中」的策略向台灣民進黨前主席施明德「請教」。施明德在向黎智英「教路」時稱，香港「造反有理」，並可以「借助台灣」及仿效「阿拉伯之春」等組織動員，又可以像台灣「紅衫軍」般通過媒體激起人民對台灣時任「總統」陳水扁的痛恨等。而最重要一點，就是製造轟動國際的流血事件，黎智英與施明德交談時就直指，「香港如果要搞佔領運動，學生一定要流血，學生不流血，『佔中』就不會成功」。現時激進派故意藉着長期佔領，不斷激化示威者與市民的衝突，目的就是要製造流血騷亂，造成轟動國際事件，繼而作為「顏色革命」的推手，其用心不可謂不惡毒，行徑不可謂不卑劣。

「佔中」已經引發巨大民憤，「佔中」與反「佔中」人士的衝突勢將不斷升級，極容易擦槍走火，對市民構成巨大威脅。當局雖然對參與「佔中」的青年學生予以最大的忍讓和包容，但不代表可以任由非法「佔領」持續下去。社會輿論要求清場的呼聲響徹雲霄，為保障市民安全以及社會秩序，警方有必要盡早依法清場，恢復各個「佔領區」秩序。

麥美娟批醫學美容立法慢

指持牌人可「借屍還魂」續經營漏洞大 促增巡查加強阻嚇



工聯會立法會議員麥美娟(左二)昨日召開記者會，批評事故發生至今，律政司的檢控進度毫無進展，現時仍沒有任何涉事人士及相關醫學美容公司被檢控。

香港文匯報訊(記者 張文鈴) 兩年前發生的DR醫學美容事件，引起全城對醫學美容安全及政府監管的關注。本港今年內亦發生兩宗因抽脂導致傷亡的個案；一名21歲少女上周在進行抽脂療程時暈倒送院，經醫生搶救才甦醒脫離危險。有立法會議員表示，對今年四個月內有兩宗抽脂療程的傷亡事故極度關注，認為過去政府在立法規管醫學美容的工作上「軟慢板」，醫學美容公司持牌人條款存在很大漏洞，促請當局盡快立法規管，對準目標「打老虎」，避免悲劇再發生。

2012年10月發生DR醫學美容事故，至今已兩年。工聯會立法會議員麥美娟昨日召開記者會，批評事故發生至今，律政司的檢控進度毫無進展，現時仍沒有任何涉事人士及相關醫學美容公司被檢控。

屢問檢控進度 仍稱研究需時

她續指，過去曾多次去信律政司詢問事件的檢控進度，但對方每次只回覆指案件涉及大量科學證據，研究需時，仍等待專家報告，故未向任何人作出檢控。據對方最新回覆指，現已轉交刑事檢控科跟進。

DR醫療美容事故死者家屬楊先生說：「事件一拖再拖，太太離世兩年，至今死因未明；近日亦再有少女因抽脂而命危送院，感到痛心，期望政府能夠盡快查出真相，給他們一個交代。」

而今年6月抽脂醫學美容事故中死者李嘉瑩母親黃女士亦指，事故發生至今3個多月，仍未清楚女兒的真正死因，希望及早召開死因庭，還他們一個真相。她又謂，「嘉嘉是家中的經濟支柱，面對她突然離世，同時遺下剛滿一歲的女兒，無論情緒及經濟上都對非常大壓力。」

醫生自僱 停牌數年缺阻嚇力

麥美娟批評，政策最大漏洞在於醫學美容公司持牌人條款，「即使發生醫療美容事故，持牌人仍可再註冊新公司『借屍還魂』繼續經營。」她又表示，肇事醫生因以自僱形式聘用，據以往經驗亦最多只會停牌數月或數年，阻嚇力不足。她建議當局應盡快立例監管，而在立法工作未完成之前，衛生署必須加強巡查。

嶼巴申延專營權 居民促改善服務

香港文匯報訊(記者 文森) 巴士是現時大嶼山區內的主要交通工具，而新大嶼山巴士(下稱嶼巴)的專營權將於2017年3月1日屆滿，該公司正申請延長專營權。然而，區內居民就巴士服務提出不同的意見，希望改善候輪時間、安全及服務質素。

86%居民不滿等車超6分鐘

工聯會立法會議員鄧家彪8月下旬至9月下旬訪問了192名東涌居民，了解嶼巴需要改善的地方。結果發現，即使班次資料顯示巴士平均為2分鐘至3分鐘一班，仍有86%居民表示往往需等候6分鐘或以上，其中更有29%受訪者等候逾10分鐘，他們均認為巴士公司未能為乘客提供合理服務。

調查又顯示90%居民認為巴士站的輪候設施有待改善，當中28%受訪者認為附近垃圾桶不足；20%受訪者希望有職員維持排隊秩序；16%受訪者希望興建上蓋。而針對38號巴士，20%受訪者對車廂環境不滿，當中最不滿是冷氣不足及受滴水滋擾。

工聯會汽車交通運輸業總會新大嶼山巴士分會主任林寶強指出，嶼巴的行李倉沒有任何警示設備提示司機倉門是否處於開啟狀態，可能發生安全問題；車長駕駛倉亦沒有分隔門，若有物件流入駕駛位置，可能影響車長駕駛。鄧家彪要求巴士公司改善服務，並希望運輸署引入大嶼山綠色小巴及專線小巴服務，讓居民有更多選擇，提供服務質素。

高永文：擬禁台動物油入口

香港文匯報訊(記者 文森) 地溝油風波持續，食物及衛生局局長高永文昨在一個場合上表示，基於台灣近日掀起了第二輪的食油問題，本港食物安全中心經評估後，認為保護香港食物安全較佳的方法是全面禁止台灣的動物源性食油入口。他指出，食安中心正籌備一項食物安全回收令，完成所需的法律程序後便會宣布。他表示，基於公眾利益及資訊透明，當食安中心發出回收令時，亦會公布一些下游的分銷點或食肆。

高永文指出，食安中心籌備法令期間，相信有足夠時間讓市面上所有進口商、分銷商及零售商知道，將擴闊回收的範圍。他表示，當食安中心發出回收令時，亦會公布一些下游的分銷點或食肆，「我們吸收上次的經驗，會保持與業界及其代表聯絡，了解能否於過程中做得更好。」

研究指辦公室愈「綠」 員工效率愈佳

香港文匯報訊(記者 鮑曼珊) 世界綠色建築委員會、香港綠色建築議會等組織早前進行一項《綠色建築新里程：辦公室環境對身心發展及生產力的影響》研究，結果顯示工作環境會影響員工身心健康及工作效率，遂鼓勵企業改善辦公室環境，以提升員工的工作效率，從而增加公司的整體利益。

是次研究得出改善辦公室環境的8個設計範疇及改善方案，讓企業參考，包括高質素的室內空氣與良好的通風設備能有效提升8%至11%的員工生產力；減少不必要的噪音以減輕員工壓力，從而提高工作效率；工作地點具備完善的交通網絡；及設施能吸引人才等。

香港綠色建築議會主席黃天祥表示，今次研究是以員工資產作研究重點，期望帶出綠色工作環境所帶來的營運得益，為企業提供參與節能減排的動力。



香港綠色建築議會主席黃天祥(左)表示，今次研究是以員工資產作研究重點，帶出綠色工作環境所帶來的營運得益，提供企業參與節能減排的新動力。

濟生堂三寶
傷風感冒消炎加五寶

舒緩因傷風感冒引起的症狀
打噴嚏、頭痛發燒
流鼻涕、咳嗽痰多
喉嚨腫痛、肌肉疼痛
鼻塞、止咳化痰

舒緩呼吸感染、緩減口瘡性潰瘍症狀、口腔損傷發炎、痲疹、瘡癤、膿腫、傷風感冒引起的喉嚨痛等等。

舒緩腸胃不適的症狀
嘔吐肚痛、酒醉食滯
外感風寒、中暑頭痛
憎寒發熱、吐瀉痲脹
濕熱扭肚、消化不良
腸胃不適、水土不服
口生瘡、口瘡口臭

生產商：濟生堂製藥有限公司 產品查詢熱線：8206 3327
DISTRIBUTED BY: GERMANY EAST GREAT NATURAL HERB PHARM, LIMITED
香港及澳門各大藥房、卓悅、華特利貨公司、裕華國貨、華源興與沙頭角廣記中西藥行均有代售

申請酒牌續期啟事
鈞豪食坊

現特通告：王國豪其地址為新界屯門德政圍18號海盛大廈地下4號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門德政圍18號海盛大廈地下4號舖鈞豪食坊的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2014年10月14日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
KWAN HO

Notice is hereby given that Wong Kwok Ho of Shop 4, G/F, Hoi Shing Building, 18 Tak Ching Court, Tuen Mun, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of KWAN HO at Shop 4, G/F, Hoi Shing Building, 18 Tak Ching Court, Tuen Mun, New Territories. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 14th October 2014

證券代碼：600848 900928 股票簡稱：自備股份 自備B股 編號：臨2014-048號

上海自動化儀表股份有限公司關於重大訴訟事項的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

日前，上海自動化儀表股份有限公司(以下簡稱「本公司」或「公司」)收到上海市徐匯區人民法院(2014)徐民四(民)初字第3122號法院傳票，根據《公司法》、《證券法》及上海證券交易所《股票上市規則》有關重大事項信息披露的規定，現將上述重大訴訟事項的情況公告如下：

(一) 本訴訟案件基本情況

原告：上海儀電控股(集團)公司
被告：上海自動化儀表股份有限公司

2014年8月27日，原告上海儀電控股(集團)公司至徐匯區人民法院起訴本公司，訴稱：2003年9月25日，原告與被告雙方(以下稱「雙方」)簽訂《房屋租賃合同》一份，承租位於本市徐匯區虹漕路44號房屋(下稱「該房屋」)，建築面積為14,094平方米，租賃期限自2003年10月1日至2006年12月31日。租賃期限屆滿後，被告仍繼續使用該房屋。2010年12月6日，雙方再次簽訂《協議書》，就有關租賃房屋和支付欠租作出約定。協議書簽訂後，被告未按約定清空搬遷，原告多次致函催討欠租未果，故起訴要求本公司歸還上述欠租。

上海市徐匯區人民法院受理本案後，以房屋租賃合同糾紛立案。本案涉及本金1,300萬元。

(二) 本案原告訴求和本公司意見

上海儀電控股(集團)公司提出兩項訴訟請求：
1、判令被告立即向原告支付拖欠的租金人民幣1,300萬元；
2、本案訴訟費由被告承擔。

本公司收到法院傳票後，正積極準備訴訟。

對本訴訟案件對公司本期利潤或期後利潤等的影響

本訴訟案件涉及與相關資產金額，公司將按《企業會計準則》規定以及本訴訟案件進展情況進行會計處理。可能對公司本期利潤或期後利潤產生負面影響。公司將履行信息披露義務，及時公告案件進展並根據判決結果重新判斷對公司可能造成的影響。

特此公告。

上海自動化儀表股份有限公司
二〇一四年十月十四日

根據區域法院陳玉芬法官於2014年9月23日的命令於2014年9月30日以紅色顯示而修改。

司法常務官
FCMC 10681/2013

香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟
2013
案件編號2012年第10681號

由 陳少湖 呈請人
及 陳淑花 答辯人

修改通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人陳淑花離婚。答辯人地址不詳。現可向香港灣道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
本通告將在香港發行及刊行之香港文匯報刊登一天

有關規劃許可申請的通知

現特通知新界西貢丈量約份221地段號碼 83RP, 85, 87RP, 133C, 134, 136, 255, 256, 258, 1361RP及 1424RP的擁有人，我們計劃根據城市規劃條例第十六條，申請規劃許可，於新界西貢沙下、丈量約份221內不同的地段和毗連政府土地，擬建綜合住宅發展，地盤面積約為59,262平方米，擬議的地積比率/住用部分總樓面面積/上蓋面積/建築物高度則分別約為1.446/85,710平方米/24%/地庫停車場上加8層。

保潤有限公司、新希望有限公司、凱添投資有限公司、盛高發展有限公司及運添有限公司

二零一四年十月十四日